

## Τέλος ο νεποτισμός από το αφγανικό δημόσιο - Οι Ταλιμπάν πρέπει να απολύσουν τους γιους τους



**Ο** ηγέτης των Ταλιμπάν διέταξε Αφγανούς αξιωματούχους να απολύσουν συγγενείς που έχουν προσλάβει σε κυβερνητικές θέσεις. Το διάταγμα του Hibatullah Akhundzada λέει ότι οι υπάλληλοι θα πρέπει να αντικαταστήσουν τους διορισμένους γιους ή άλλα μέλη της οικογένειάς τους - και να απέχουν από την πρόσληψη συγγενών στο μέλλον.

Στη χώρα υπάρχει γενικώς υπάρχει μία διαδεδομένη τακτική για προσλήψεις συγγενών και φίλων, ανεξαρτήτως προσόντων. Πιστεύεται ότι αρκετοί ανώτεροι αξιωματούχοι είχαν «βολέψει» τους γιους τους σε πόστα. Το Αφγανιστάν αντιμετωπίζει βαθιά οικονομική και ανθρωπιστική κρίση από τότε που οι Ταλιμπάν εισέβαλαν στην Καμπούλ και ανέκτισαν τον έλεγχο της χώρας. Οι ξένες στρατιωτικές δυνάμεις βρίσκονταν στη χώρα επί δύο

Στη χώρα υπάρχει γενικώς υπάρχει μία διαδεδομένη τακτική για προσλήψεις συγγενών και φίλων, ανεξαρτήτως προσόντων. Πιστεύεται ότι αρκετοί ανώτεροι αξιωματούχοι είχαν «βολέψει» τους γιους τους σε πόστα.

δεκαετίες, εμπλεκόμενες σε έναν πόλεμο που σκότωσε δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους και εκτόπισε εκατομμύρια άλλους. Οι Ταλιμπάν υπόκεινται σε σημαντικές κυρώσεις, έχουν παγώσει τα περιουσιακά στοιχεία της κεντρικής τράπεζας στο εξωτερικό και έχουν ανασταλεί οι περισσότερες ξένες χρηματοδοτήσεις.

Το Αφγανιστάν εκτιμάται ότι διαθέτει φυσικούς πόρους - συμπεριλαμβανομένου του φυσικού αερίου, του χαλκού και των σπάνιων γαιών - αξίας άνω του 1 δισεκατομμυρίου δολαρίων (831,5 δισεκατομμυρίων λιρών), αλλά τα αποθέματα αυτά παραμένουν ανεκμετάλλευτα λόγω των δεκαετιών αναταραχής στη χώρα.

Η μεταχείριση των γυναικών από την κυβέρνηση των Ταλιμπάν έχει εξοργίσει τη διεθνή κοινότητα και έχει αυξήσει την απομόνωση της χώρας, ενώ η οικονομία της καταρρέει.

## Ισραήλ – Παλαιστίνη: Συμφώνησαν να δημιουργήσουν «μηχανισμό» για τον περιορισμό της βίας

**Τ**ο Ισραήλ και η Παλαιστινιακή Αρχή συμφώνησαν να δημιουργήσουν έναν μηχανισμό προκειμένου να περιοριστεί η βία, στη διάρκεια συνάντησης που είχαν σήμερα στο θέρετρο του Σαρμ ελ-Σείχ στην Αίγυπτο, με στόχο να αποφευχθεί περαιτέρω κλιμάκωση στη Δυτική Όχθη ενόψει του ιερού για τους μουσουλμάνους μήνα του Ραμαζανιού.

Σε ανακοίνωσή τους που εξέδωσαν μετά τη συνάντηση αυτή, στην οποία παρέστησαν αξιωματούχοι από τις ΗΠΑ, την Αίγυπτο και την Ιορδανία, οι δύο πλευρές υπογράμμισαν ότι είναι αναγκαίο τόσο οι Παλαιστίνιοι όσοι και οι Ισραηλινοί να αποτρέψουν ενέργειες που θα μπορούσαν να διαταράξουν την ιερότητα των Ιερών Τόπων στην Ιερουσαλήμ στη διάρκεια του Ραμαζανιού.

Παράλληλα οι δύο πλευρές επανέλαβαν την ανάγκη να υπάρξει αποκλιμάκωση και επαναβεβαίωσαν τις δεσμεύσεις που έλαβαν σε προηγούμενη συνάντησή τους στην Ακάμπα τον Φεβρουάριο. Αυτές πε-

οι δύο πλευρές υπογράμμισαν ότι είναι αναγκαίο τόσο οι Παλαιστίνιοι όσοι και οι Ισραηλινοί να αποτρέψουν ενέργειες που θα μπορούσαν να διαταράξουν την ιερότητα των Ιερών Τόπων στην Ιερουσαλήμ στη διάρκεια του Ραμαζανιού.



ριελάμβαναν τη δέσμευση των Ισραηλινών να αναστείλουν για τέσσερις μήνες τις συζητήσεις για την ανέγερση νέων κατοικιών τους εβραϊκούς οικισμούς και να σταματήσουν για έξι μήνες την έκδοση αδειών για οικισμούς που έχουν ανεγερθεί χωρίς άδεια.

### ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν  
**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown  
[jordan13@bigpond.net.au](mailto:jordan13@bigpond.net.au)

### PEST HELP PEST CONTROL 1300 737 800

ABN 48 159 045 922 [pesthelp.com.au](http://pesthelp.com.au)

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ  
**Mob: 0406 000 121**  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
**Mob: 0410 514 096**  
e-mail  
[pest.help@bigpond.com](mailto:pest.help@bigpond.com)

### HANDY MAN

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτασίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9601 1233

0404 676 366

### ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνήστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροιμία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνήστε στον Κώστα  
0414 535 096